

# Новости

## Нашелся тот боев...

ЧИТА, 19. (Корр. «Правды» А. Старухин). На лице школьников села Урга-Ага присутствовала не этот раз человек весьма по-чтению возраста, колхозный электрик Д. Чыгаев. И вот районенок на глазах заставших дыхание малчишеск и девчонок вручает вышедшему солдату боевой орден Красной Звезды...

34 года не знал боев, что

все не оценки выставлены

за его бытые ратные де-

ла. А отличился он в послед-

ние дни войны, уже в Герма-

нии, умело и храбро отрази-

в вномном бою близ деревни

Фагельзене одну из ковар-

ных вылазок недобитых фаши-

стов.

Современное многоэтажное здание украсило один из самых зеленых районов нашей столицы — Юго-Запад. Новый центр, фильмы которого откроются в каждой республике, создан на средства, собранные от коммунистических субботников.

Открывшаяся первая очередь комплекса включает по-никлинику, специализированную клинические отделения и лаборатории. Они оснащены первоклассным медицинским оборудованием, включая такие высокие достижения современной медицины, как био-терапия. (ТАСС).

## Подружились коллективы

ЛЕННИНГРАД, 19. (Корр. «Правды» В. Сенин). «Время. Герои. Книги» — так называлась вечер творческого содружества коллектива объединения «Кировский завод» и Ленинзата.

Дружба зародилась восемь лет назад. За это время получили известность многие книги библиотеки «Письма с Кировского завода». Авторы их — знанные рабочие. Сейчас готовится к выходу сборник о деятельности партийной организации филиала объединения «Кировский завод» и Ленинзата.

Дружба зародилась восемь

лет назад. За это время полу-

чили известность многие кни-

ги библиотеки «Письма с Ки-

ровского завода». Авторы их —

знанные рабочие. Сейчас гото-

вится к выходу сборник о де-

ятельности партийной органи-

зации филиала объединения

«Кировский завод» и Ленинзата.

За последние годы на Кам-

чатский внедряется бригадный

метод промысла, который позво-

ляет не только поднять про-

изводительность труда охотни-

ков, но и улучшить их бытовые

условия, наладить надежную и

устойчивую связь. К началу

сезона в отдаленные лесные

районы и в тундре развернуто

тридцать коротковолновых

радиостанций «Гроза». Телеви-

триды могут поддерживать

ежедневную связь со своими

хозяйствами. Традиционную со-

бачью упряжку — испытанный

вид транспорта — быстро вы-

тесняют мотоциклы «Буран».

На юго-западе столицы

Было одним новосельем

ознаменовалась в нашей

стране Международный год

редакции: вчера в Москве во-

шел в строй Всесоюзный на-

учно-исследовательский центр

по охране здоровья

мужчин и женщин. (ТАСС).

ЧЕЙ обед

вкуснее?

АЛАМАТА, 19. (Корр. «Правды» Ю. Шлаков). В соревновании «Акай» закончился республиканский конкурс поваров. В нем приняли участие сорок победителей районных и областных соревнований.

Некоторые были членами жюри

делегации окружного олимпиады: все участники показали высо-

кое профессиональное мастерство, корое знание на-

циональных блуд. Первое ме-

сто присуждено повару союза

«Амангельдинский» Куста-

йской области Н. Ветяко-

вой, второе место поделили

У. Жунусова из Карагандин-

ской области и О. Рабинина —

из Уральской.

«Десантны

в тундре

ПЕТРОЗАВОДСК, 19. (Корр.

«Правды» Ж. Чесноков). На од-

ном из участков высоковольтной

линии Мурманск — Ленинград,

которую прокладывает механи-

зированная колонна № 46 тре-

ста «Севзапэлектротягстрой»,

сложился напряженная обста-

новка. Она была вызвана тем,

что прямая тысячекилометровая

линия высоковольтной вышла

из берега крупного водоема. Был спас-

чен последний год. За последние годы на Кам-

чатский внедряется бригадный

метод промысла, который позво-

ляет не только поднять про-

изводительность труда, но и улучшить

качество продукции.

Чтобы же есть птичье молоко?

Самое настоещее, без всяких

кавычек.

Осеню на ледяные берега

Антарктики приплывают тысячи, десятки тысяч императорских

пингвинов. Самых крупных из них

известны в науке как «пингвины

императоров». Их скопления

всего лишь на краю ледяного

океана, на краю ледяного